
 

 

 

 

Свято 

для учнів 5-х класів 

« Осіння красуня» 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Мета:            розвивати в учнів вміння цінити прекрасне ,    виховувати повагу 

до жінки, навчити дівчаток артистичності . вмінню застосовувати знання 

здобуті на уроках в повсякденному житті. 

                     Сприяти подальшому розвиткові здібностей , творчої 

обдарованості , культурного рівня дітей середнього шкільного віку. 

 

 

 

Обладнання:   святково оформлений зал: на столах квіти , сцена оформлена 

повітряними кульками , для кожної учасниці заготовлений набір предметів 

для виконання завдань: Фонограми пісень й танців , ножі , миски , овочі , 

ножиці , голки, нитки, костюми для виконання інсценізацій казок 

 

 

 Ведуча: Добрий день , любі друзі! 

  Ми раді вас вітати в цьому прекрасному залі. 

 

Ведучий: День сьогодні такий незвичайний, 

 Сонце стало умите в росі! 

 Жарти . сміх і малят валькування 

 Скликали радо на конкурс нас всіх! 

 

Ведуча: І дійсно день такий прекрасний . Прекрасний не лише тому , що 

настала весна , яскраво світить сонечко , весело цвірінькають 

пташки , а прекрасний ще й тим , що частинка цього сонечка  сяє 

на нашому святі. Адже ми зібрались  щоб відзначити красу , 

талант та чарівність  душі наших юних красунь , учасниць 

конкурсу. 

 

Ведучий: Бо ж недаремно сказано : « Краса врятує світ.» Проте не лише 

зовнішня краса  , але й краса духовна . В кожній дитині від 

народження закладено щось прекрасне та чисте , яке  вона 

повинна пронести крізь життя . А це вже залежить від нас , від 

дорослих.  

 

Ведуча:  Наші учасниці ще дуже юні , але хвилюються вони як дорослі. 

Адже це перший конкурс у їхньому житті. А я прошу 

зустрічайте їх тепло , це так важливо для них . 

 

Ведучий: Линь же музика в небо гучніше , 

  В добру пору лунай , в добрий час! 

 Вище голову! Йдіть веселіше ! 

 Ми усі так чекаєм на вас! 

Ведуча:  Вітаємо наших учасниць. 



 

 ( Під звуки урочистої музики до залу заходять учасниці . 

Ведучий називає їх) 

 

Ведуча: Любі красуні ! В наших очах ви всі прекрасні , і незрівнянні. 

Кожна з вас спробує свої сили в різних видах мистецтва , знову і 

знову доводячи , що ви всі талановиті. 

 

Ведучий: На цьому святі не буде переможців і переможених. Змагайтесь і 

вигрівайте , і тоді насправді краса врятує світ. Ще раз привітаємо 

учасниць. 

 

Ведуча: Поки наші учасниці готуються до першого конкурсу , ми вас 

ознайомимо з нашою програмою. 

 

Ведучий: Наш конкурс складається з таких етапів: 

1. « Ой, гарна я гарна…» 

2. « Пісенна райдуга» 

3. « Пластик –грація» 

4. «Юна господарочка» 

5. «Ми – актори» 

 

Кожен конкурс буде оцінюватися за 5-ти  бальною системою. 

 

Ведуча: Із « Олімпу» мудрості і правди  

 Нехай судить нас любе журі 

 Тільки ви не пошкодуйте балів, 

 І в цю мить важку нам поможіть. 

 Будьте мудрі , сумлінні, завзяті, 

 Бо вам влада велика дана. 

 Розсудити красу важкувато, 

 Але спробуйте , бо краса – 

 То є зірка ясна! 

 

Ведучий: Ось наше вельмишановне журі. 

 

 (Ведучий представляє членів журі ) 

 

Ведуча: Розпочинаємо наше свято. Перший конкурс: кожна учасниця 

розповісь нам про себе. Просимо учасницю під номером 1…. 

 

 ( Кожна учасниця представляє себе ) 

 

Ведучий:  Просимо журі оцінити перший конкурс. 

 



Ведуча: Дякуємо журі. Переходимо до наступного конкурсу. 

 

Ведучий: Наступний конкурс « Пісенна райдуга».Під час цього конкурсу 

учасниці виконають нам свої улюблені пісні. 

 Просимо учасницю під номером 2 розпочинати цей етап. 

 

Ведуча :  Ми прослухали чудові голосочки наших учасниць .Просимо 

журі їх оцінити. 

 

Ведучий: Дякуємо нашому поважному журі, і починаємо наступний 

конкурс « Пластік- грація» 

 Кожна учасниця покаже нам своє мистецтво танцю , пластику 

рухів. Просимо на сцену учасницю під номером 3. 

 

Ведуча: Просимо журі оцінити наших учасниць. 

 

Ведучий:   Наступний наш конкурс « Юна господарочка» 

 Цей конкурс складатиметься з скількох етапів. 

 Просимо на сцену всіх учасниць. 

 Перший етап – ми вам роздаємо по дві картоплині , миску , ніж 

. Ви повинні їх почистити. Хто зробить це скоріше , той і буде 

переможцем. Але не забувайте про правила безпечної праці. 

Будьте уважні , обережні, спритні. Почали. 

 

Ведуча: На дворі чудова пора року – осінь .Вона найбагатша пора року . 

Осінь дарує чудові дари природи. Море квітів прикрашає нашу 

землю . В садах чудові яблука приваблюють наш погляд . Грона 

винограду просять їх посмакувати .  

Ведучий: До дому ми приносимо картоплю , яка при варці розсипається і 

так смачно пахне , що не можна від тарілки відірватися . А ще 

на городі виросли квасоля , гарбузи , морква , цибуля , 

соняшник , кукурудза. Чудова осінь своїми дарами . Ось наш 

наступний конкурс . 

 

Ведуча : Ми вам всім даємо по дві кукурудзі . Переможе той , хто 

швидше злущить .Але не забуваємо й про те , що журі врахує в 

кого робоче місце буде найохайнішим після роботи. Зрозуміло ? 

Почали. 

 

Ведучий : Наступний етап –перевірка здібностей юних кравчих. Кожній 

учасниці ми даємо по конверту в ньому є голки , нитки , 

ґудзики, ножиці .  Вам на роботу дається 10 хвилин. Журі буде 

враховувати  хто більше , якісніше , охайніше пришиє ґудзиків. 

Ви повинні працювати швидко , але не забувати правила 

безпечної роботи з ножицями і голкою.  



 

Ведуча:   Просимо журі оцінити цей конкурс і оголосити свої результати. 

 

Ведучий: Підійшов час останього конкурсу – « Ми –актори».Цей конкурс 

- домашнє завдання . Під час цього конкурсу  наші учасниці 

продемонструють нам свої всі здібності і таланти. Ви повинні 

були вдома підготувати свою улюблену казку і зіграти її на 

сцені.  

 Просимо учасницю під номером 4. 

 

Ведуча: Ось підійшло наше свято до завершення. Просимо журі оцінити 

останній конкурс. 

 

Ведучий: І підвести підсумки сьогоднішнього конкурсу. 

 

   ( Журі підводить підсумки і нагороджує дівчаток ) 

 

Ведуча: Ось і завершується наше свято « Осіння красуня» , але ми з 

вами не прощаємося. 

 

Ведучий:  Ми говоримо вам « До побачення!» Нехай вам завжди 

усміхається сонце. 

 

Ведуча: То ж щасливий хай буде  

 Життєвий ваш шлях, 

 Нехай вам добре у світі живеться, 

 І ця пісня у ваших серцях 

 Добрим спогадом озветься 

 ( Учениця виконує пісню) 

 
 

 


